
Tiene la palabra el señor Edil Jesús Pérez.

 PELIGRO  EN  CRUCES  CON  LA  VÍA  FÉRREA  POR  FALTA  DE 
SEÑALIZACIÓN

SEÑOR JESÚS PÉREZ. Gracias, señor Presidente.
En primer lugar, quiero decir que apoyo el reclamo que efectuó 

el compañero Edil Geribón sobre el tema de AFE –Administración 
de Ferrocarriles del Estado– y agrego un ejemplo. Días pasados, 
estaba circulando por el desvío existente para el tránsito pesado y, 
cuando fui a cruzar la vía férrea, sentí la campana del tren y tuve 
la precaución de parar. Pero lo cierto es que empezó a sonar la 
campana y enseguida pasó el tren.  Si en ese momento hubiera 
estado cruzando la vía un camión con zorra, no le hubiera dado el 
tiempo  y  se  hubiera  originado  un  accidente.  Yo  creo  que  los 
técnicos de AFE van a tener que regular las señales para que el 
cruce de la vía férrea sea más seguro.

 JUAN  SOLER:  VECINOS  RECLAMAN  A  OSE  UNA  SOLUCIÓN 
DEFINITIVA POR BAJA PRESIÓN Y CORTES DEL SUMINISTRO DE 
AGUA

En segundo lugar,  quiero transmitir  un reclamo que efectúan 
los vecinos de Juan Soler con respecto a la baja presión de agua y 
a  los  cortes  de  suministro  que  se  producen  durante  todos  los 
veranos.

No  obstante  haberme  hecho  este  planteo,  los  vecinos 
reconocen  que  durante  estos  últimos  días  los  técnicos  y 
encargados de la Oficina Comercial de OSE –Obras Sanitarias del 
Estado– han estado tratando de mejorar en algo el servicio. Pero, 
a la  vez,  insisten en que de una vez por  todas  se busque una 
solución definitiva  para  ese  problema,  que se viene arrastrando 
desde hace mucho tiempo. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Directorio de OSE, al Ejecutivo Departamental,  a la Comisión de 
Obras y Servicios Públicos de la Corporación para que realice el 
seguimiento del tema, y a la prensa. 

 VECINOS DE RAFAEL PERAZA SOLICITAN QUE SE EFECTÚE LA 
OBRA DE SANEAMIENTO

Casi  en el  mismo orden de cosas,  señor  Presidente,  quiero 
manifestar  que  los  vecinos  de  Rafael  Peraza  presentaron  un 
reclamo a las autoridades de OSE para que se concretara la obra 
de saneamiento, tan necesaria para ese pujante centro poblado.

Fundamentan el  pedido en la  falta  de higiene,  ya que a las 
calles van a parar aguas servidas que se desbordan de los pozos 
negros. También aducen que el costo de las barométricas de la 
zona es muy elevado. 

En este sentido, estuvimos conversando con el Presidente de 
OSE y  nos  dijo  que  están  manejando  algunas  ideas  con  el 
Intendente.  Concretamente,  existe la posibilidad de destinar una 
barométrica  para  la  localidad.  Pero  los  vecinos,  de  cualquier 
manera, quieren una solución definitiva,  quieren el saneamiento, 
quieren que se haga la previsión presupuestal para esa obra.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Directorio de  OSE, al Ejecutivo Departamental,  a la Comisión de 
Obras y Servicios Públicos de la Corporación para que realice el 
seguimiento del tema, y a la prensa.

 ECILDA PAULLIER: VECINOS SOLICITAN SANEAMIENTO PARA EL 
LOCAL LICEAL

También,  señor  Presidente,  queremos  referirnos  a  una 
inquietud de los pobladores de Ecilda Paullier. 

Padres de alumnos liceales y la Comisión de Apoyo al Liceo de 
Ecilda  Paullier  solicitan  el  saneamiento  para  esa  institución  de 
estudio.  En  concreto,  piden  que  se  amplíe  las  obras  de 
saneamiento  ya  existentes  en  la  villa  para  que  esa  institución 
pueda conectarse al servicio. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Directorio de  OSE, al Ejecutivo Departamental,  a la Comisión de 
Obras  y  Servicios  Públicos  para  que  realice  el  seguimiento  del 
tema, a la Dirección del Liceo de Ecilda Paullier, a la Comisión de 
Apoyo al Liceo de Ecilda Paullier, y a la prensa local.

 COLONIA WILSON:  VECINOS SOLICITAN LA REPARACIÓN DEL 
CAMINO DE ACCESO

Por último, y en otro orden, señor Presidente, quiero decir que 
vecinos de  Colonia Wilson reclaman la reparación del camino de 

acceso, que parte del kilómetro 36,500 de la Ruta n.º 1 hacia el 
sur.

Hemos podido constatar que a esa entrada realmente le hace 
falta mantenimiento, entre otras cosas, limpieza de cunetas, y la 
instalación, a pocos metros de la Ruta n.º1, de una alcantarilla, ya 
que el agua está pasando por arriba del balasto.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se eleve al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos  de la  Corporación  para  que  realice  el  seguimiento  del 
tema, y a la prensa. 

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaría le dará trámite a lo solicitado.


